

27 ИЮН 1958

Ленинград

Газета №

На гастроли по Уралу

Вчера в гастрольную поездку по городам Урала — Свердловск, Челябинск, Магнитогорск — выехала первая группа коллектива Большого драматического театра имени М. Горького. В этих городах театр покажет свои лучшие спектакли последних двух лет. Гастроли начнутся в Челябинске 1 июля спектаклем М. Горького «Вра-

ги» в постановке народной артистки РСФСР Н. Рашевской.

Вместе со старейшими мастерами театра в гастрольную поездку выезжает и молодежь.